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Αγαπητοί μας,

Η νέα ιστοσελίδα του ΚΙΣΕ είναι πλέον γεγονός! Σας την παρουσιάζουμε μετά την αναβάθμιση του site. Με νέα μορφή,

σύγχρονη τεχνολογία, ευέλικτη και κατανοητή δομή, η ιστοσελίδα του ΚΙΣΕ διατηρεί όλο το πλούσιο υλικό που ήταν

καταχωρημένο στην παλαιά ιστοσελίδα, προσφέροντας σφαιρική ενημέρωση με υψηλή αισθητική, με έμφαση στην

επικαιρότητα αλλά και στην ιστορία και στον πολιτισμό, ενώ ο επισκέπτης έχει τη δυνατότητα περιήγησης σε ποικίλα

θέματα που αφορούν στον ελληνικό και παγκόσμιο εβραϊσμό.  

Στις δύο σειρές του οριζόντιου μενού της Αρχικής σελίδας περιλαμβάνονται κατηγορίες, υποκατηγορίες και εξωτερικοί

σύνδεσμοι που καλύπτουν όλο το εύρος δράσης του Ελληνικού και του Παγκόσμιου Εβραϊσμού.

Νέες κατηγορίες: το Ολοκαύτωμα (με έμφαση στην παιδεία, τις δράσεις για τη διατήρηση της μνήμης και την έρευνα),

ο Αντισημιτισμός (με έμφαση και στις πρωτοβουλίες για την καταπολέμησή του), και το Ισραήλ (με πλούσια αρθρογραφία,

υποκατηγορία για τις σχέσεις Ελλάδας – Ισραήλ και εξωτερικούς συνδέσμους).
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Σε μία ελκυστική εναλλαγή διαφανειών (slide show) εναλλάσσονται τα κυριότερα τρέχοντα θέματα. Στις στήλες που

ακολουθούν, για πρώτη φορά εμφανίζονται νέα από τον Ελληνικό και τον Παγκόσμιο Εβραϊσμό και ένα

χρηστικό ημερολόγιο προσεχών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων.

Επίσης, για πρώτη φορά εμφανίζονται στην αρχική σελίδα τα Νέα των Κοινοτήτων, προβάλλοντας τον παλμό της εβραϊκής

ζωής στην Ελλάδα και το σημαντικό έργο που γίνεται από τις Κοινότητες για τη διατήρηση και την ανάδειξη της εβραϊκής

κληρονομιάς πανελλαδικά.

Και επειδή, τα τελευταία χρόνια, οι εκδηλώσεις Μνήμης, ιστορίας και πολιτισμού έχουν επεκταθεί σε όλη τη χώρα -από το

Διδυμότειχο μέχρι την Κω, και από την Πρέβεζα και τη Βέροια μέχρι τα Χανιά- διαφυλάσσοντας και αναδεικνύοντας την

τοπική ιστορία, το σάϊτ μας περιλαμβάνει και τη νέα κατηγορία των δράσεων σε Άλλες Πόλεις.

Το αγγλικό σάιτ έγινε με τις προδιαγραφές της αυτόματης μετάφρασης Google, και ζητούμε την κατανόησή σας για τυχόν

λάθη.

Ελπίζουμε να απολαύσετε την πλοήγηση στο νέο μας σάϊτ.

Το Δ.Σ. του KΙΣΕ
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